



Támogatói levél

A püspökladányi önkormányzat, a város rendőrkapitánysága és katasztrófavédelmi kirendeltsége 2016. március 30-án a Sárreai Kistérség települései vezetőinek tartott egy konferenciát, amelynek célja a kábítószerrel kapcsolatos ismeretek bővítése és a kérdéskörrel kapcsolatos egységes szemlélet kialakítása volt.

A számtalan lehetőség közül a budapesti székhelyű Trádió Alapítvány „A drogokról másképpen” című, jelenleg bevezetés alatt álló, komplex, bűnmegelőzési, egészségfejlesztési és egészségnevelési programját választottuk megismerni. Döntésünk háttérében korábbi élményeink játszottak szerepet. E civil szervezet képviselői a Térség oktatási intézményeiben ugyanis korábban egy szűkített prevenció programmal már bemutatkoztak, a hallgatóság életkorához igazodó, közérthetően előadott (ugyanakkor természettudományos alapokon nyugvó és ennél fogva megkérdőjelezhetetlen) akkori előadásuk, valamint a téma iránti érezhető elkötelezettségük maradandóan lenyűgöző volt.

A konferencia végén a szakemberekből álló közönség (védőnők, családsegítők, oktatási intézmények vezetői, polgármesterek, képviselő testületi tagok, gyermekorvosok, az orvosi ügyelet munkatársai, a szülők szervezetei, az ügyészség képviselői, a rendőrkapitányság felső- és középvezetői, a katasztrófavédelem munkatársai) soraiban csak az elégedett véleményekkel találkozhattam.

Az előadók szakavatott ismertetője nyomán minden résztvevő számára világossá vált, hogy a korábban bemutatkozó hasonló prevenció programok közül a Trádió Alapítvány immár öt lábbon álló előadás-sorozata a legalkalmasabb a Sárreai Kistérség veszélyeztetett fiataljai és felnőtt környezetük kábítószerrel szembeni, egységes tematika szerinti, széleskörű felkészítésére.

A fentiekre tekintettel a következő tanévtől kezdődően Püspökladány Város Önkormányzata tervei között szerepel, hogy „A drogokról másképpen” című előadás-sorozatot ballagási ajándékként nyújtja át a település általános iskolái nyolcadikos hallgatóinak.

Megítélésem szerint a Trádió Alapítvány „A drogokról másképpen” elnevezésű programjának jövőbeli sikeréhez kétség nem férhet, ezért a legmagasabb szintű támogatását javaslom.

Püspökladány, 2016. április 11.


Dombi Imréné

polgármester

